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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS, REALIZADA NO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE AGOSTO.       
Às vinte horas do primeiro dia do mês de agosto do ano dois mil e dezesseis, reuniu-se a edilidade local no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, sob a presidência do vereador José Roberto De Rosis Mazeu, sendo este secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Luiz Carlos de Freitas, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Angelo Rafael Latorre Daolio, Fernando José Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, Tiago Bosco de Souza Elias e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Freitas que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor das atas da 19ª (décima nona) e 20ª (vigésima) sessões ordinárias, às quais não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Solicitou então ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (12 ofícios); balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de junho de 2016; balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de junho de 2016; da Polícia Militar do Estado de São Paulo; do GA Brasil - Grupo Amigos do Brasil; do presidente da Comissão Provisória do PMDB - Bebedouro - Gustavo Spido; da presidente da Comissão Provisória do Partido Rede Sustentabilidade - Bebedouro - Aline Cristina Rodrigues de Souza; do CMDCA; da Câmara Municipal de Araraquara; da CEF; da Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude; da munícipe Elaine R. P. Pinto e outros; do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (02 ofícios); do SAAEB; da Polícia Civil do Estado de São Paulo; do deputado estadual Campos Machado; do munícipe Matias Serafim da Silva; do Juízo da 24ª Zona Eleitoral; do COMUTRAN; da historiadora e curadora do Arquivo Legislativo Marilena de Almeida Ferrão. CONVITES - da Prefeitura Municipal de Bebedouro; do DME; do DMS; do Tiro de Guerra 02-006; do comandante da 3ª Companhia de Polícia Militar; da Câmara Municipal de Pitangueiras; da Rede Protetiva da Infância e Juventude de Bebedouro; do Banco do Brasil e outras; do deputado estadual Chico Sardelli; da Prefeitura Municipal de Taquaral; do Rotary Club de Bebedouro Solidariedade; do Rotary Club de Bebedouro; da Coopercitrus. PROJETOS - Projeto de Lei n. 78/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 79/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 385.573,90 (trezentos e oitenta e cinco mil quinhentos e setenta e três reais e noventa centavos), que especifica. Veto Total à Emenda Aglutinativa n. 02/2016, de autoria dos vereadores Freitas - PT - , Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Paulo Bola - PMDB, ao Projeto de Lei n. 51/2016 - LDO. Veto Total à Emenda Aditiva n. 03/2016, de autoria dos vereadores Freitas - PT - , Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Paulo Bola - PMDB ao Projeto de Lei n. 51/2016 - LDO. Projeto de Resolução n. 04/2016, de autoria do vereador Freitas - PT, que dispõe sobre inclusão no website da Câmara Municipal de informações detalhadas sobre as viagens feitas pelos vereadores a serviço da municipalidade, que especifica e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n. 16/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que concede a Medalha Cel. Raul Furquim e dá outras providências. INDICAÇÕES - Beto Mazzeu - Democratas - n. 249/2016 (elaboração de um projeto de lei ou baixe decreto municipal denominando “Athos Campos”” a área verde, seja qual for o fim a que futuramente se destine, delimitada pelas avenidas Donina Valadão Furquim e Hugo Turchetto, na região do Lago Artificial Arquiteto e Urbanista João Valente Filho, visando imortalizar um cidadão bebedourense pouco reconhecido por aqui e no resto do país como um compositor de músicas consagradas e até hoje ouvidas na voz de renomados intérpretes brasileiros); n. 250/2016 (ações voltadas à melhoria da iluminação pública nas imediações do viaduto que liga a Rua Alny Antonio Guimarães (Jardim Casagrande) com a Rua Paraguai (Jardim Marajá), onde a baixa luminosidade vem criando natural sensação de insegurança entre os moradores); n. 251/2016 (construção de um pequeno canteiro ou outro dispositivo mais apropriado no trecho da bifurcação da Rua Perimetral Antônio Ambrósio com as avenidas Belmiro Dias Batista e Marginal Walter Ribeiro Porto, Residencial Souza Lima, onde recentemente foi instalado semáforo, a fim de ocupar sua amplidão de forma a melhor orientar os vários trajetos de circulação dos veículos e, assim, evitar as comuns manobras perigosas ali observadas); n. 252/2016 (estudo da possibilidade de se firmar algum tipo de interação da Guarda Civil Municipal e os vigilantes noturnos autônomos, com o fim de otimizar o trabalho de ronda, que, de forma oficial diferenciada, é realizado por ambos); Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB - n. 248/2016 (estudos que visem à disponibilização de um instrumento que estabeleça a regulamentação apropriada entre a Prefeitura e uma operadora de telefonia, Telefônica ou diretamente com a Embratel, objetivando estabelecer conectividade (internet) gratuita no Aeroporto Comandante Luís Martins de Araújo);  Juliano - PSD - n. 255/2016 (recape na Rua Pedro Lopes, no trecho que compreende os cruzamentos com as ruas Antônio Ambrósio e Antônio Tonelli, Residencial Bebedouro); Freitas - PT - n. 258/2016 (instalação de redutores de velocidade e sinalizações horizontal e vertical ao longo da Rua Sergipe, no trecho compreendido entre as avenidas Raul Furquim e Prefeito Francisco Martins Alvarez, que faz a ligação entres os bairros Jardim Sanderson, Vila Elizabeth e Jardim Marajá); Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - n. 256/2016 (realização de mutirão de limpeza do entulho depositado e que vem se acumulando em várias vias públicas do distrito de Botafogo, assim como já faz no mutirão de limpeza “bota-fora” nos bairros distribuídos pelas regiões norte, sul, oeste e leste da cidade); Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Freitas - PT - n. 254/2016 (construção de guias, sarjetas em um dos lados e os respectivos passeios, além do asfaltamento, em quase toda a extensão da Alameda Aníbal de Carvalho); Paulo Bola - PMDB - n. 257/2016 (instalação de um redutor de velocidade na Rua Henrique Baeninger, próximo ao número 315, Jardim Tropical); Sebastiana - Democratas - n. 253/2016 (realização de estudos sobre a formulação de um projeto de lei que disponha sobre o tombamento histórico da estrada BBD-168, conhecida como Estrada das Paineiras, referencial histórico do distrito de Botafogo). MOÇÕES - n. 182/2016, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas -, de APELO ao presidente da Assembleia Legislativa de São Paulo e aos líderes de partido da referida Casa, para que envidem esforços visando a rápida tramitação e aprovação do Projeto de Lei n. 570/2016, de autoria do deputado Roberto Engler, que autoriza o Poder Executivo a criar o Programa Bolsa Permanência no âmbito da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, iniciativa justa para minimizar a desigualdade social que atinge muitos alunos das Faculdades de Tecnologia (Fatecs) em situação de vulnerabilidade socioeconômica; n. 183/2016, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas -, de FELICITAÇÕES ao Sr. Rodrigo Maia por sua eleição no último dia 14 de julho para, até o dia 31 de janeiro de 2017, comandar a Câmara dos Deputados, desejando-lhe sucesso nas suas escolhas e decisões neste momento delicado para o país, em que a população anseia e depende de propostas solucionadoras, urgentes e efetivamente necessárias e justas para superar a grave crise política e socioeconômica por que passamos; n. 172/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Telles, pelo passamento da jovem Rafaela Augusta Gomes dia 18 de junho último; n. 173/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Andrade, pelo passamento do Sr. Paulo Eduardo Hirata dia 19 de junho último; n. 174/2016, de autoria da edilidade, de PESAR à família Lucrécio, em especial à esposa Keli Fernanda e à filha Júlia, pelo passamento de Luiz Gustavo dia 2 de julho último; n. 175/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Nicezio, pelo passamento da Srª Maria Marina da Costa dia 03 de julho último; n. 176/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Souza, pelo passamento do Sr. Waldir Rodrigues dia 24 de junho último; n. 177/2016, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas -, Sensei - Democratas - e Juliano - PSD -, de PESAR à família Silva, pelo passamento da Srª Armezinda Soares dia 06 de julho último; n. 178/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Gallo, pelo passamento da Srª Lecticia de Lourdes Fávero dia 1º de julho último; n. 179/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Caffer, pelo passamento do Sr. Antonio Eduardo dia 16 de julho último; n. 180/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, de PESAR à família Figueira, pelo passamento da Srª Syrlei do Carmo Nascimento dia 6 de julho último; n. 184/2016, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas -, Sensei - Democratas - e Chanel - Solidariedade, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à MES MARKETING, nas pessoas dos proprietários Sergio e Lourenço de Almeida, pelo 20º aniversário da empresa, comemorado no último mês de junho; n. 185/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Clínica FisioCentro, na pessoa do Dr. Rodrigo Pereira Marques, pelo importante investimento realizado em nossa cidade, como a geração de emprego e renda no município, propiciando desenvolvimento e notoriedade a toda a região através desse novo empreendimento; n. 186/2016, de autoria da edilidade, de PESAR à família Ornellas, pelo passamento da Srª Odila Moura dia 22 de julho último; n. 187/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Silva, pelo passamento da Srª Maria de Lurdes dia 07 de julho último; n. 188/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Mesquita, pelo passamento do Sr. Antônio Roberto dia 14 de julho último; n. 189/2016, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Paulo Bola - PMDB -, de PESAR à família Souza, pelo passamento do Sr. Wilson Ribeiro dia 16 de julho último; n. 190/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Buk, pelo passamento da Srª Neide Splendore dia 20 de julho último; n. 191/2016, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PMDB - e Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Bergantini Fachini, em especial à filha Maria, pelo passamento do Sr. Nestor dia 18 de julho último; n. 192/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Limeira, pelo passamento da Srª Fernanda Sante dia 22 de julho último; n. 193/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, de APELO ao ministro da Saúde, ao ministro da Justiça e Cidadania e à secretária de Direitos Humanos para que, com o fim de solucionar ou minimizar efetivamente o grave problema de desaparecimento de crianças no país, envidem esforços para a utilização de cadastros já existentes ou, então, criação de outro mais eficiente, cujas informações possam ser constantemente atualizadas e compartilhadas com outros cadastros utilizados corriqueiramente pelos cidadãos brasileiros (ao médico, matricular-se na escola, alistar-se ao serviço militar, tirar documentos, procurar um trabalho e outros), quando o cruzamento de dados acusaria fraudes originadas em razão desse tipo de crime. Solicita ainda o envio de cópia desta moção, via e-mail, às câmaras municipais, bem como à UVESP - União dos Vereadores do Estado de São Paulo. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes se encontram à disposições dos edis na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei n. 78 e 79/2016, ambos de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Paulo Bola comentou os encontros de vereadores pelas cidades de Taiuva, Taiaçu, Taquaral, Jaboticabal, Viradouro e Bebedouro realizados pelo diretório local do PMDB, onde discutiram um documento em que faziam várias solicitações voltadas ao bem da população, documento, informou, que já haviam encaminhado ao governo federal e aos deputados das respectivas bases eleitorais, bem como ao governador do estado. Comentou ainda que no dia anterior estivera em Bebedouro o deputado Leo Oliveira, de seu partido, o PMDB, deputado com quem o diretório local do partido fizera um trabalho, bem-sucedido, de inclusão de Bebedouro na região metropolitana de Ribeirão Preto, já que, segundo ele, Paulo, a cidade não havia sido incluída na citada região pela Prefeitura nem pelos representantes desta que lá estiveram. Repercutiu depois o pedido de um empresário de que a Prefeitura recolocasse o braço de luz que o próprio caminhão da CPFL derrubara em frente da Honda Motomax, pedido que ele, Paulo, já havia feito, opinando que aquilo era um desrespeito da CPFL para com nossa cidade. O vereador Freitas cobrou, em nome de moradores da Alameda Aníbal de Carvalho, a pavimentação asfáltica da via, obra, informou, que já havia sido objeto de dezesseis indicações, desde 1997, além de um requerimento, e que, com a indicação que ele e o vereador Engenheiro Nasser apresentavam (vide pág. 2), o número de indicações subia para dezessete. Comentou depois sua indicação n. 258/2016, constante da pauta. (Vide pág. 2.) Por último, justificou a apresentação de seu projeto de resolução n. 04/2016, constante da pauta (vide final da pág. 1), que dispõe sobre inclusão no website da Câmara Municipal de informações detalhadas sobre as viagens feitas pelos vereadores a serviço da municipalidade, o qual fora rejeitado no ano passado, advertindo que ele o reapresentava não por birra, mas por aquele ser seu jeito de trabalhar, uma das “marcas” que ele gostaria de deixar no Legislativo. O vereador Beto Mazzeu justificou sua indicação n. 249/2016, na qual pedia ao prefeito que elaborasse um projeto de lei ou baixasse um decreto municipal denominando “Athos Campos” a rotatória, praça ou área verde do Residencial Portal do Lago, delimitada pelas avenidas Donina Valadão Furquim e Hugo Turchetto, na região do lago artificial, com o fim de imortalizar um cidadão bebedourense nascido em 17/04/1923 pouco reconhecido em Bebedouro e também no resto do país como um compositor de músicas consagradas e até hoje ouvidas na voz de renomados intérpretes brasileiros, entre as quais a música “Inhambuxintã e o Xororó”, que inspirara o nome da dupla Chitãozinho e Xororó, dupla de que, quando esta se achava em início de carreira, Athos Campos fora produtor musical, o qual, ademais, dirigira por muitos anos o programa Viola, Minha Viola, da TV Cultura. Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Beto Mazzeu passou a palavra ao vereador Angelo Daolio. Este parabenizou os servidores municipais recém-aposentados pela merecida aposentadoria. Registrou depois, com pesar, o falecimento, naquela data, da netinha do diretor de Gabinete Paulo Sérgio Garcia Sanchez, com apenas cinquenta e cinco dias de vida, informando que o bebê estivera internado no hospital de Sertãozinho e era filha de Gabriel, filho do diretor de Gabinete, e de sua nora Raquel, aos quais ele enviaria moção de pesar. Deixou também registrado que ele vinha trabalhando junto ao chefe da Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo, deputado federal Samuel Moreira, em relação a vários projetos em andamento, contudo, advertiu, em razão da campanha eleitoral municipal, não podiam dar-lhes continuidade até o dia da eleição, 02/10. O vereador Dr. Fernando Piffer informou que naquela data ele estivera participando da abertura da 17ª edição da FEACOOP - Feira de Agronegócios Coopercitrus -, evento sobre o qual discorreu, informando que a presente edição da Feira tem por foco o sistema iLPF - Integração Lavoura-Pecuária-Floresta -, cuja importância sublinhou. O vereador Engenheiro Nasser destacou suas indicações n. 256 e 254/2016, esta segunda em parceria com o vereador Freitas, constantes da pauta (vide pág. 2), e também sua moção n. 193/2016, constante da pauta. (Vide final da pág. 3 e início da 4.) Encerra a Palavra Livre no Expediente, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Chanel (José Baptista) pediu ao vereador Paulo Bola que se mantivesse no plenário, porque ele gostaria de “recompor” a verdade sobre a inclusão da cidade na região metropolitana de Ribeirão Preto, esclarecendo então que fazia mais de ano ele vinha tratando da referida inclusão com o prefeito, o qual, a seu pedido, fizera o encaminhamento [ao órgão competente] do pedido de inclusão da cidade na referida região, isto após a realização de uma audiência pública de que participara o deputado Maurílio Romano, de Ribeirão Preto, que fora a pessoa que, ao lado do deputado Duarte Nogueira, mais lutara pela constituição da região metropolitana de Ribeirão Preto. Recordou que ele apresentara o ato de assinatura do convênio pelo governador na presença do citado deputado, discorreu sobre as várias diligências e viagens de que ele havia participado em Ribeirão e em São Paulo para tratar da questão, citou a Emplasa - Empresa Paulista de Planejamento Metropolitano S.A. - e informou que ele havia acabado de ligar à Subsecretaria de Assuntos Metropolitanos da Emplasa para saber se o deputado Leo Oliveira, do PMDB, lá havia protocolado algum pedido ou encaminhamento, deputado que, opinou o vereador, somente aparecia na cidade de quatro em quatro anos para angariar votos. Informou ainda que Bebedouro ficara inicialmente fora da região de Ribeirão Preto porque pertencia à região de Barretos, razão pela qual haviam refeito o encaminhamento à Emplasa pedindo-lhe que incluísse a cidade na região metropolitana de Ribeirão Preto, ou então na região metropolitana de São José do Rio Preto, já que, por conta de política, demorava para a região de Ribeirão Preto sair do papel. Era, pois, uma farsa aquilo que o deputado Leo Oliveira viera contar no dia anterior aqui em Bebedouro. Opinou ainda que em Bebedouro era assim mesmo, quando não atribuíam a “paternidade da criança” a outras pessoas, negavam sua existência, como faziam em relação à conquista do empréstimo, após seis anos de luta, com a ajuda do deputado Maurílio Romano, para a obra de construção da nova ETE. Falou então de sua luta política antes mesmo de se eleger vereador, informou que o deputado Maurílio Romano gravaria um vídeo sobre a história da inclusão da cidade na região metropolitana de Ribeirão destinado à imprensa bebedourense, com a finalidade de “recompor” a verdade dos fatos, já que, segundo ele, havia pessoas que estavam, mais uma vez, tentando mentir para a população. Exaltado, afirmou que ele não tinha somente história para contar, mas também documentos, a verdade, trabalho efetivo para apresentar à população em época de eleição, razão pela qual ele não precisava mentir. Por fim, disse ao vereador Paulo Bola que ele fora mal orientado, mal assessorado, e, se não quisesse passar vergonha ali, na tribuna, deveria, antes de dizer alguma coisa, verificar se estava realmente sendo bem conduzido, bem assessorado. O vereador Paulo Bola respondeu aos brados ao vereador Chanel que ele tinha de parar com sua mania de tachar outros vereadores de mentirosos, que aquilo que ele, Paulo, dissera ali na tribuna, constatara-o com o deputado do PMDB, partido ao qual se filiara havia seis meses somente, contudo, fora sim atrás das coisas nesse curto período de tempo. Disse ainda ao vereador Chanel que não fosse mais à tribuna “dar uma de bom”, opinou que ele tinha mania de querer diminuir os demais vereadores, pediu-lhe que não mentisse, porque os jornais noticiavam que a obra da nova ETE somente teria início em 2019, comentou que havia vereadores que davam risada quando ele, Chanel, falava, e que ele, Paulo, em nenhum momento quisera chamá-lo de mentiroso. Pediu-lhe ainda, aos berros, que respeitasse seus companheiros, disse-lhe que ele, Paulo, somente informara o que havia sido discutido dentro do diretório do PMDB com os deputados do partido, que ele ouvia a população nos bairros, e voltou a pedir ao vereador Chanel que parasse com sua mania de desrespeitar seus colegas vereadores. Disse também que ele estava indo atrás [da inclusão de Bebedouro na região metropolitana de Ribeirão Preto] porque a cidade não constava da relação das cidades, e rebateu a afirmação, em off, da vereadora Sebastiana de que era mentira que ele vinha fazendo aquilo. O vereador Freitas comentou, em tom de crítica, o fato de o prefeito ter vetado duas emendas de sua autoria e dos vereadores Paulo Bola e Engenheiro Nasser à LDO, advertindo que ele era obrigado a concluir que o prefeito vetava as emendas porque haviam sido apresentadas por vereadores da oposição. O vereador Engenheiro Nasser apelou à vereadora Sebastiana, líder do Governo, para que procurasse verificar por que razão o prefeito ainda não procedera à reforma da praça do Jardim Marajá, já que a obra estava prevista em uma de suas emendas impositivas à LOA e os mandatos do prefeito e dos vereadores estavam findando. Pediu depois ao presidente que fizesse cumprir a resolução da Casa que determina a identificação apropriada dos carros e motocicletas oficiais, bem como que mandasse emplacar o carro Cruze. Reclamou ainda do presidente que tomasse providências em relação ao Portal de Transparência da Câmara, pois eles, vereadores, cobravam muito a Prefeitura quanto àquilo e eles mesmos não vinham cumprindo [a Lei de Responsabilidade Fiscal]. O vereador Dr. Tiago enviou um abraço [de pesar] a seu grande amigo Garcia, diretor de Gabinete, pelo falecimento de sua netinha, à disposição do qual se colocou, lembrando que ele sempre dizia que fazer o bem é o que vale na vida, não bens materiais, amor ao ego, etc. Lamentou então a “batalha política” que começavam a ver ali, afirmou que na hora certa ele se posicionaria muito bem e causaria susto a muita gente com seu posicionamento, porque a verdade teria de aparecer e na hora certa mostraria quem era quem. Orientou em seguida a população a analisar o trabalho daqueles que fossem pedir voto em suas casas, o que o político proporcionara de melhora em sua qualidade de vida, deu graças a Deus por estar fora daquela demagogia, daquela sujeira de as pessoas quererem levar os louros alheios, aparecer mais que os outros, coisa, advertiu, que não fazia parte de seu estilo de vida, por isso ele dava graças a Deus por estar se retirando da política, tanto por aqueles quanto por outros motivos que ele traria a público na hora certa. Informou então que ele e o vereador Chanel tinham estado em Brasília durante o recesso parlamentar para concretizar, com o deputado Paulinho da Força, o pedido de liberação de verba que lhe fizera a jornalista Érika para a aquisição de um ônibus destinado ao transporte de pacientes a Barretos, pedido a que o deputado atendera prontamente. Opinou que as funções dos vereadores são fiscalizar o prefeito e ajudá-lo a tentar melhorar a qualidade de vida da população, que para ele não havia aquela coisa de oposição e situação, mas sim o certo e o errado, e lembrou o velho ditado que diz que muito ajuda quem não atrapalha. O vereador noticiou ainda que no primeiro mês de funcionamento o Castramóvel realizara 128 castrações, veículo cuja importância para o controle de animais sublinhou. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou os edis sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, os projetos passaram a constar da Ordem do Dia. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 78/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil reais), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 79/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 385.573,90 (trezentos e oitenta e cinco mil quinhentos e setenta e três reais e noventa centavos), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana, Paulo Bola e Engenheiro Nasser. No encaminhamento, falou o vereador Freitas, líder do PT. Aprovado por cinco votos, votando contrariamente os vereadores Paulo Bola, Engenheiro Nasser e Freitas e estando ausentes do plenário os vereadores Chanel e Dr. Tiago. Projeto de Lei n. 67/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre distribuição de honorários profissionais advocatícios entre procuradores em pleno exercício dos cargos, que especifica e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana e Engenheiro Nasser. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana, líder do Governo, Freitas e Engenheiro Nasser, líder da Rede Sustentabilidade. Aprovado por cinco votos, votando contrariamente os vereadores Paulo Bola, Freitas e Engenheiro Nasser e estando ausentes do plenário os vereadores Chanel e Dr. Fernando Piffer. Na justificativa de voto, falou o vereador Dr. Tiago. Requerimento n. 29/2016, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PMDB -, Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Freitas - PT, convocando a diretora do SASEMB, Srª Edna Maria Soares da Silva, a comparecer à 23ª sessão ordinária, a realizar-se no próximo dia 15 de agosto de 2016, com a finalidade de esclarecer informações a respeito dos repasses mensais não efetuados pela Prefeitura Municipal de Bebedouro ao SASEMB e outros assuntos que os vereadores julgarem pertinentes. O vereador Chanel solicitou questão de ordem e pediu vista do requerimento. O vereador Engenheiro Nasser também pediu questão de ordem para justificar a formulação do requerimento. O presidente concedeu vista do requerimento ao vereador Chanel. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 22ª (vigésima segunda) sessão ordinária, a realizar-se dia 08 de agosto de 2016, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de agosto de 2016. 
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